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Referat af 1. Bestyrelsesmøde 
Frivilligcenter Skive 

 

Onsdag den 24. april 2024 kl. 17.30 

Billetsalget, Frivilligcenter Skive, Søndergade 16C, 7800 Skive 

 
 
Der vil være kaffe, the og kage 
 
Deltagere 
Berit Kjølhede, Mødestedet SIND (formand – mødeleder) 
Bente Dahl, Gældsrådgivningen (næstformand) 
Anni Andersen, personligt medlem (kasserer) 
Mogens Westergaard Jensen, Kom Videre Mand 
Hanna Mikkelsen, Kræftens Bekæmpelse  
Elsemarie Trøst, Kultur på tværs, suppleant  
Helle Trangbæk, Familiechef i Skive Kommune (administrativ observatør) 
Marie Louise Andersen, KOMsammen Skive 
 
Afbud 
Hanne Brogaard, Skive byråd (politisk observatør) 
John Sørensen, Dansk Handicapforbund Skive-Viborg  
Anne-Mette Kristensen, Mødrehjælpen Skive, suppleant 

 
Forslag til dagsorden 

 
1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen godkendes, og vi går videre. 

 

2. Velkommen til vores nye bestyrelsesmedlem Hanna Mikkelsen, og til vores nye administrative 

observatør Helle Trangbæk fra Skive Kommune. 

Hanna Mikkelsen er nyt bestyrelsesmedlem i bestyrelsen. Hun er repræsenteret fra Kræftens 

Bekæmpelse og arbejder derigennem med patientinformation vedr. patienter, der har fået stomi. 

Hanna kommer fra en stilling i Deif, hvor hun i flere år har siddet som indkøber og disponent 

for elektriske komponenter og print. 
 

Helle Trangbæk træder til som ny administrativ observatør, og overtager fra Heidi Becker. Helle har 

været i Skive Kommune siden 2012, og i de sidste par år har hun været chef for KUFA. I hendes tid i 

familieafdelingen har hun været meget optaget af samarbejdet på tværs af og med den civile verden. 
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Familieafdelingen har sammen med Helle stort fokus på tidlig forebyggelse, derigennem også det 

frivillighed inden for det sociale område. Familieafdelingen er vores samarbejdspartnere i en lang række 

tiltag som Skive står Sammen, Socialkompas mf. 

  

3. Status på overgangen til egen administration 

Der er styr på overførsel af økonomien. Økonomiaftalen i Skive Kommune er meget behjælpelige, og 

der er lavet en aftale med E-conomic og E-konsulenten om at få overført data. Skive Kommune taler 

sammen med vores nye leverandør og får oprettet alt i det nye system inden 1. juni. 

  

Det har været svært at få noget fra HR i forbindelse med kontrakter osv. der er stadig mange ting der 

ikke har kunne afklares svar på. Mette kontakter Gurli Boll for at få skub i sagen, og Heidi Becker, hvis 

det fortsat bliver en udfordring. De har lovet at bistå i overgangen med det nødvendige. Lone Knudsen 

er også en god hjælp med løbende sparring. 

 

Mette er i gang med at udarbejde et regnskab for hvad udgifterne for overgangen løber op i. Dette 

fremsendes til Heidi Becker senest 1. juni, da hun har indikeret, at de ville tage sig af udgifterne 

vedrørende overgangen.  

 

4. Punkt fra Else-Marie Trøst vedr. SAMMENHOLDET 

 

Det er rigtig ærgerligt at SAMMENHOLDET lukker. Det er lige præcis projekter som dette, som der er 

fokus på, og som kommunen gerne vil se i civilsamfundet. Det har dog vist sig at SAMMENHOLDET er 

svært at drifte udelukkende på frivillige hænder, og kræver en lønnet medarbejder som koordinator. Der 

har tidligere været snak om, hvorvidt autismeforening kunne gå inde i det, men de har ikke tidligere 

kunne magte opgaven. Elsemarie vil gerne melde sig på banen for at samle trådene og se, hvilke veje 

man kunne gå. Måske kan autismeforeningen og andre lokkes på banen, hvis ikke de skal stå for det.  

Der er ikke på nuværende ikke en god løsning, men det er besluttet at Frivilligcenteret Skive ikke skal 

drive projektet. Mette indkalder Elsemarie for at snakke muligheder.  

 

SAMMENHOLDETs styregruppe har besluttet at lave en pressemeddelelse om at SAMMENHOLDET 

lukkes ned. Ikke en klagesang overfor kommunen, men for orientering og for at sige pænt farvel og tak 

for godt samarbejde. Mette laver bud på den, og sender den rundt i bestyrelsens til godkendelse før den 

sendes afsted. 

 

5. Evt. 

Som led i at få flere yngre foreninger med under Frivilligcenter Skive er Mette blevet medlem af 

bestyrelsen i en ny Skive-forening; Glad Ungdom.  


